

Министерство образования Республики Беларусь
Учреждение образования «Полоцкий государственный университет»
Новополоцкий городской исполнительный комитет
Белорусское республиканское геронтологическое общественное объединение

УЛИЦА БЕЗ КОНЦА: СТРОИМ ИНКЛЮЗИВНЫЙ ГОРОД

Электронный сборник материалов
Международной научно-практической конференции
к 50-летию Полоцкого государственного университета
и 60-летию г. Новополоцка

(Новополоцк, 3 мая 2018 г.)

Улица без конца: строим инклюзивный город [Электронный ресурс] : электронный сборник материалов Международной научно-практической конференции к 50-летию Полоцкого государственного университета и 60-летию г. Новополоцка, Новополоцк, 3 мая 2018 г. / Полоц. гос. ун-т ; отв. за вып.: Е.Н. Борун. – Новополоцк, 2018. – 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).

Содержит материалы по проблемам социальной инклюзии, подготовке специалистов к работе в условиях инклюзивного образования. В статьях отображена информация о современных ориентирах социализации лиц с ограниченными возможностями здоровья, о формировании и продвижении стереотипа здорового образа жизни в повседневности, а также представлен опыт Новополоцка, как города, дружественного детям и людям пожилого возраста.

Сборник включен в Государственный регистр информационного ресурса. Регистрационное свидетельство № 3141816819 от 05.11.2018.

Все права на размножение и распространение в любой форме остаются за Учреждением образования «Полоцкий государственный университет» и Белорусским республиканским геронтологическим общественным объединением.

Нелегальное копирование и использование данного продукта запрещены.

Компьютерный дизайн Н.В. Рожко
Компьютерная верстка С.В. Николиной

211440, ул. Блохина, 29, г. Новополоцк, Беларусь
тел. 8 (0214) 39 40 46, e-mail: n.boreiko@psu.by

Хотелось бы, прежде всего, поблагодарить руководство университета за эту идею и инициативу проведения конференции в городе Новополоцке в стенах университета, поднятия темы инклюзии, хотя для города она тоже не нова. В рамках этой темы мы работаем уже не один год, не по одной программе.

Сегодняшняя программа, а именно действующая программа Социальной защиты и занятости населения, нацелена на комплексное решение проблем – создание универсальной безбарьерной среды. Мы все работаем в этом направлении, но у каждого учреждения, у каждого юридического лица определенно свои подходы. Инклюзия, в своем понимании, это включение определенной группы либо индивидуума в социум. Я активно занимаюсь инклюзией уже больше года и для меня лично – это, прежде всего, создание условий для определенных социальных групп, а вторая часть вопроса – это изменение сознания социума, в котором мы с вами живем. Я думаю, что такое сочетание участников конференции, как теоретиков, так и практиков, принесет нам новые интересные идеи, решение вопросов инклюзивного образования, решение вопросов обучения лиц с ограниченными возможностями, лиц пожилого возраста, которые будут взяты на вооружение, а также в перспективе могут быть реализованы в городе Новополоцке.

Заместитель председателя Новополоцкого
городского исполнительного комитета по
социальным вопросам

Андрей Владимирович ОДИНОЧКИН